MacTep-knacc

TexHos02usi npobrsieMHO20
oby4yeHus
Ha ypoOKax 8 Ha4as/ibHOU WkKoJsie




Kak 3pumernb, He eudeswuu rnepsozo
akma,

B dozadkax mepsiromcsi 0demul.

U ece xe OHU yXumpsiromcsi KaKk — mo
lMloHsmb, Ymo meopumcsi Ha ceeme.
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4 KOTOpble paHHee
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Ha ogHy pyOaluKy npuLLMNBaloT ¢
nyroBuul. CKONbKO NyroBuL, Hat
NPULWWKNTb Ha 250 pyobaLuek?
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PE®NEKCUSA
HeucmeumernbHO 51U 8aXXHO

'~ co30aeamb Ha ypoKax npobsieMHbIe
cumyauyuu?

Kakol npuém co30aHus npobrieMHoU

cumyauyuu noka3sasicsi eam
UHMepecHbIM?
Kakoebl eawiu noxesnaHusi?
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TexHond3 @i npo6bnemHozo
oby4yeHus
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